

## Váš status je DIGITÁLNÍ



NEBUDE vám vystaven žádný dokument, který potvrzuje Váš imigrační status ve Velké Británii (na příklad pobytová karta nebo dopis).

## Váš status je možno zobrazit

po přihlášení do online systému

GOV.UK

Přihlašte se na [gov.uk/view-your-settled-status](https://gov.uk/view-your-settled-status) pro zobrazení vašeho imigračního statusu.

WWW

Můžete také zadat následující slova do Vašeho internetového vyhledávače: *"View and prove your settled status"*

## Po přihlášení si můžete vybrat

z následujících možností:

Změnit své osobní údaje  
*"Update your details"*

Telefonní číslo, emailová adresa, adresa trvalého pobytu, jméno, příjmení nebo načíst údaje o Vašem cestovním pase nebo občanském průkazu



Prokázat svůj imigrační status  
*"Prove your status"*

Vygenerovat kód "Share code", který můžete sdílet se svým zaměstnavatelem. Tento doklad prokáže Váš imigrační status

SHARE CODE

Zadat kontaktní údaje svého zaměstnavatele. Po zadání jim bude automaticky zaslán kód "Share code", který prokáže Váš imigrační status

WWW



Europaia je charita která pomáhá, zastupuje a vzdělává evropské občany již od roku 2008.

Registrovaná charitativní organizace č. Nr. 1161453  
Přispějte: [bit.ly/DonatetoEuropaia](https://bit.ly/DonatetoEuropaia)

Služby, které jsou zdarma dostupné našim klientům: Právnicka poradna, Terapie, European Settlement Scheme poradna, Zdravotní pomoc, fond pro naléhavé případy a mnoho dalších.

Europaia je zde pro Vás v každé situaci a naši zaměstnanci si vždy najdou čas na to Vás vyslechnout a odpovědět Vaše otázky. Kontaktujte nás pro více informací o Europaia a našich aktivitách.

### Kontakt:

Telefonní číslo: 0333 305 8570  
Email: [support@europaia.org.uk](mailto:support@europaia.org.uk)  
[www.europaia.org.uk](http://www.europaia.org.uk)

[facebook.com/EuropaiaMcr](https://facebook.com/EuropaiaMcr) | [twitter.com/EuropaiaMcr](https://twitter.com/EuropaiaMcr)

Tyto informace jsou dostupné v následujících jazycích: Polsky, Litevsky, Rusky, Maďarsky a Česky.



Jiné jazyky můžeme poskytnout na požádání

Všechny informace jsou k dispozici ke stažení zdarma na následující webové stránce:  
<https://europaia.org.uk/what-we-do/euss-support/>

Přeložila Simona Pecháňová

© Europaia 2020

# PŘIHLAŠTE SE O SVÁ PRÁVA!



Registrujte se nyní!



Uzávěrka přihlášek 30. června 2021

citizens advice

Bury & Bolton

se spoluprací s



CISC  
registrační číslo  
F030400861

Registrovaná  
charitativní organizace  
č. 1161453

## Kdo se musí registrovat do EUSS?



Všichni občané EU, EEA a EFTA a jejich rodinní příslušníci žijící ve Velké Británii musí získat status usedlíka nebo předběžný status usedlíka nejpozději 30. června 2021

## EUSS

Pro potvrzení Vašeho imigračního statusu se musíte registrovat do EU Settlement scheme (EUSS)

## Co se stane pokud se nezaregistrujete?

**STOP**

Pokud se včas nezaregistrujete, ztratíte právo na to pracovat ve Velké Británii, na zdravotní péči, na zápis do škol, na finanční pomoc a právo na to cestovat

## O jaký status se mohu přihlásit?

**5+**  
let ve  
Velké  
Británii

Status usedlíka (*settled status/Indefinitive Leave to Remain*) je pro občany EU a jejich rodinné příslušníky, kteří ve Velké Británii žijí 5 a nebo více let v době registrace

**-5**  
let ve  
Velké  
Británii

Předběžný status (*pre-settled status/Limited Leave to Remain*) usedlíka je pro residenty, kteří ve Velké Británii v době registrace žijí po dobu méně než 5ti let

Předběžný status usedlíka je platný pouze po dobu 5ti let. Po 5 letech pobytu ve Velké Británii se budete muset znovu registrovat a získat status usedlíka

**EXPIRED**

## Co potřebujete k registraci?



Platný cestovní pas nebo občanský průkaz

**NINO**

Číslo národního pojištění (*National insurance number*)



Rodný list, nebo jiný dokument který prokazuje rodinné vazby



Úředníci si od Vás mohou vyžádat další dokumenty, které prokazují délku Vašeho pobytu ve Velké Británii, například P60, P45, Council Tax složenky, nebo dopis ze školy či univerzity



Telefon a emailová adresa

## Jak se registrovat?



Zjistěte zda má Váš cestovní pas nebo občanský průkaz symbol zobrazující biometrické prvky



Pokud takové prvky má alespoň jeden z Vašich identifikačních průkazů, stáhněte si do svého telefonu zdarma aplikaci: "EU Exit: ID document check" a zaregistrujte se



Pokud Vaše identifikační průkazy biometrické prvky nemají, zaregistrujte se na následující webové adrese: [gov.uk/settled-status-eu-citizens-families](http://gov.uk/settled-status-eu-citizens-families)

**ZDARMA**

Registrace do EUSS je zcela ZDARMA

## Registrace Vašich dětí



Registraci Vašeho dítěte je možné propojit s Vaší registrací



Pokud se Vaše dítě narodilo ve Velké Británii ale nemá Britské občanství, musí se také zaregistrovat

## Co očekávat poté co se zaregistrujete

**UAN**

Po registraci obdržíte od Home Office emailem 16ti místné registrační číslo (*Unique application number, UAN*)



Úředníci mají právo na to si od Vás vyžádat doplňující dokumenty - například důkaz o délce Vašeho pobytu ve Velké Británii



Emailem obdržíte potvrzení o registraci (*Certificate of application*) a dopis potvrzující (*Status outcome letter*) Váš Imigrační status

## Jak dlouho to potrvá?



Doba zpracování registrace záleží na individuálních okolnostech každého uchazeče

## Kontakt na Home Office



Pokud potřebujete pomoci s registrací nebo hledáte jakékoliv další informace o registraci či zpracování Vaší registrace, volejte na EUSS linku pomoci na následujícím telefonním čísle: 0300 123 7379